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@ ERSATZTEILLISTE

WICHTIG BEI BESTELLUNG VON ERSATZTEILEN

Fiir das zu ersetzende Teil ist anhand der nachfolgenden Ersatzteilliste die genaue Bestell-Nummer
und die Bezeichnung festzustellen.

Besonders aber bitien wir um Angabe des auf dem Typenschild eingepragten Maschinen-Types
und der Maschinen-Nummer, um Fehllisferungen von Ersatzteilen zu vermeiden. Die genaue
Anschrift sowie Versandart (per Post, Paketdienst, Nachtexpress oder Spedition lhrer Wahl) ist
unbedingt anzugeben.

Die in der Ersatzteillisie mit "X" gekennzeichneten Ersatzieile unterliegen wahrend des Betriebes
natdrlichem Verschieill und sind daher von der Garantie ausgenommen. Vor jedem Einsatz ist die
Uberprifung der Funktionsfahigkeit dieser Teile erforderlich. Gegebenenfalls muss der Austausch
erfolgen. Flir Folgeschdden, die durch nicht rechizeitiges Auswechseln von Verschlsiflteilen
enistehen, besteht kein Garantieanspruch.

® CATALOGUE DES PIECES DE RECHANGE

NOTE IMPORTANTE RELATIVE AUX COMMANDES DE PIECES DETACHEES

Déterminez e numéro exact de référence et la désignation de la piéce & échanger, en consultant [a
lisie suivante des piéces de rechange, s.v.p.

Nous vous demandons en particulier, pour éviter les erreurs dans les livraisons en piéces
détachées, de bien indiquer le numéro de [a série du type de la machine, gui est marqué sur fa
plaque du constructeur, ainsi que le numéro de la machine. Toujours indiquer l'adresse avec
précisicn, ainsi que le mode d'expédition choisi (par voie postale, par petit paguet, par colis postal,
en service express de nuit, ou par un autre mode d'expédition que ceux ci-dessus ciiés).

Les piéces de rechange marquées "X" dans la liste des piéces de rechange sont soumises a
I"'usure par détérioration naturelie pendant le servics, et pour cela ne sont pas couvertes par notre
garantie. Avant toute utilisation, il faut controler fe bon fonctionnement de ces pigces. Si
nécessaire, §l faut les remplacer. Nous ne pouvons pas accepler de garantie pour dommages
consécutifs résultant du fait que les piéces d'usure n'ayent pas été remplacees au bon moment.

SPARE PARTS CATALOGUE

IMPRTANT NOTE CONCERNING ORDERS ON SPARE PARTS

Please use the following spare parts list in order fo identify the part to be replaced, and quote its
exact part number an description. In particular, you are requested fo quote machine type and
machine no. indicated marked on the namaplate, in order to prevent supply of wrong parts. Please
always mention your complste address as well as kind of transport (post parcel, parcel service,
over-night express or forwarding agency according to your choice).

The spare parts marked X" in the spare parts list are subject to normal wear and tear during
operation, and therefore are not covered by our warranty. Prior to every work these paris must be
checked for perfect cperation. If necessary. they have to be replaced. We cannct accept any
warranty for consequential damage which is due to the fact that wear parts have not replaced in
proper time.

ONDERDELENLIJST

BELANGRIJK VOOR HET BESTELLEN VON ONDERDELEN

Volgens bijgaande onderdelenlijst is het juiste bestelnummer en de omschrijvning van het te
vervangen deel vast te stellen.

In het bijzonder vragen wij U, het op het typeplaalje ingestempelde machinetype en
machinenummer op fe geven, om foufieve leveringen van onderdelen te vermijden. Beslist
noodzakelifk is het vermelden van het juiste adres, met postkantoor of NS-station en postcode,
alsmede de verzendingswijze (pakje, postpakket, vracht-, §jl- of expresgoed).

De onderdelen, die in de onderdelenlijst met een "X" zijn gemerkt, zijn fijdens het gebruik
onderheving aan normale sfiftage en vallen daarom niet onder de garantiebepalingen. De toestand
van deze delen dient, fslkens voor het werk begint, te worden gekontroleerd op hun goede werking.
Zonedig versleten delen vervangen. Eventuele schade, tengevolge van niet tijdige vervanging van
versleten onderdelen, wordi niet door de garantie gedekt.

@ LISTINO RICAMBI MACCHINE FELLA

NOTE IMPORTANTI PER ORDINI DI RICAMBI

Individuare ['esatto codice ricambi composto da & cifre e la denominazione del ricambio da ordinare
consultande il seguente listine ricambi.

Per evitare inconvenienti, Vi preghiamo di indicare inoltre la matricola della macchina e 'anno di
costruzione. Ogni macchina ha una targhefta, dove sono incisi questi dafi. Indispensabile per ogni
ordine sono anche il Vs. indirizze completo e la modalita di trasperte (tramite poste, corriere
espresso, nottumo oppure una ditta di spedizione ai Vostra scelia).

| ricambi contraddistinti con la lettera “x” sono ricambi a largo consumo e soggefte a naturale usura.
Per questi ricambi non & prevista alcuna garanzia. Preghiamo controllare con attenzione la
funzionalita dei ricambi a largo consumo prima di iniziare il lavoro. In caso necessario procedere
allimmediata sostituzione. La ditta FELLA WERKE GmbH & Co. KG non si assume alcuna
responsabilitd per danni sorti per la non tempestiva sostituzione di questi ricambi.

@ LISTA DE PIEZAS DE RECAMBIO

IMPORTANTE PARA PEDIR PIEZAS DE RECAMEIO

Averiguar n° ref. y denominacién exacta de la pieza a recambiar usando la lista de recambio
siguiente.

Les rogamos especialmente indicarmos tipo y nimero de la maquina, estampados en la placa
indicador para evitar el suministro de piezas de recambio incorrectas. Siempre mencionar la
direccidn exacta y el modo de envio (correo, servicio de paquetes, reparto urgente o agencia de
expedicién segln su deseo).

Las piezas marcadas por “X" en la lista de recambio son piezas de desgaste y por eso no forman
parte de nuestra garantia. Antes de cada empleo de la maquina hay gue revisar la funcion de estas
piezas. En caso de necesidad hay que reemplazarles. Dafios que resultan del recambio retrasado
de estas piezas no forman parte de nuesira garantia.
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5 x=Verschleibteil *=kein Ersatzteil s=Sonderzubehdr
5 x=Wear part *=no spare parts s=Special equipment
S x=Pieces d'usure *=pas de pidce de rechange s=Equipement special
res| Nr. |E Bezeichnung des Teiles Deseription of the part Désignaiion de la pidce
Deichsel und Kurbel Drawbar and crank...... Drawbar and crank
1] 150522 o Bolzen.......ccoceuus ettt e b sneranraen Pl semrrnrrere s s Boulon
2127178 | o Spannstift ISO §752-8x50-A-ST Dacromet......... Tensioning it ..oeveveeeeeeervaneens Goupille de serrage
31117999} o Schutztopf WS 82.84.0.......cccoivvvenvrennnnns Guard verere POt de protection
41117831 o Schlauchschelle SA 70-90 SKZ.......cocovovververnne. Hose clip.....coisiciiiceinisisinnsrenne. Collier pour chambre & air
51163660 | o Zwischenlager, MORLIEIT .c.cocoiriiniennnecessesnnn. Intermediate bearing, mounted..... Palier intermédiaire, monté
6] 150116 | o Beilage...cuieennne e e e eseeaen ANDRX..v.vvirerieevssrssissrsessasnsnrnreness o01E
71105186 | o Scheibe DIN 125-13-A0C......ccorvrvnnee WaASHEL vucuvreerererrsrrnrereerersrsrsrvsienes Rondelle
81127641 | o 6kt.-Schraube DIN 933-M 12x30-8.8-A0C Verb Hexagonal bolt.........coeiverrrvennen Boulon hexagonal
91108544 | x Klappstecker 12x45 DIN 11023 ZN3.................. Folding plug...........ccoocevesnuseeeen... BSses d'essicn
10| 150686} o SteckbOIZEMN. . eeorrecec e .Socket pin vorssnssnenenenennens A%S débrochable
113152717 | o Deichselprofil.........ccococrvirrecee e Drawbar profile..........cccoruveueunn... Profil timon
121 153247 | o Deichsel. it Drawbar.....ovimernnisnesiininins Timon
131 127823 | o okt.-Schraube DIN 931-M 20x130-8.8-A0C ...... Hexagonal bolt..........c...csvuervenne.. Boulon hexagonal
141 127441 | o Scheibe DIN 7989-22-A0C.......cccommminiiceininines Washet..ocoinm e Rondelle
15| 150419 | o BUchSe. ..o Bushing.......coervvsvcanrersmsaenrermrrnniens Douille
16) 127267 | o 6kt.-Mutter DIN 985-M 20-8-A0C.......c.ccoceurnenee Hexagonal DUt.......eveesviriinenns Fcrou hexagonal
17] 150118 | o 2T S BrACKEL.....vvsvvevevosenvecenmanssssmrmmirnsone Etrier
18] 150119 | o SHIEZO.onvsvservrvrarrrarasaniesssiss s iarareresesassesssasavarsoses SUPPOLL..csisercvem e cverrrreeeeeseersenen: Support
191 121779 o BolZeN v PN, Boulon
201 107454 | o Spannstift ISQ 8752-6x50-A-ST Dacromet......... Tensioning pifl......c.ocsseeeersrsnsrrinis Goupille de serrage
211150120 | o SZEIR.....oovee e, Land support....cemeesonens Pied d'appui
221 123269 | o BOIZEIL 1 vvitecee s serrers s st s b b saens ISE10T% e T SN N SR Boulon
231 115989 | o Scheibe DIN 126-26-A0C ..oovoveivvmeniisniniesisnn Washer.....ocvesireaeevenssssensiennns Rondelle
241 123154 | x Druckfeder. o oirerrrenrenrenreeeeeeeneeneeserenenens Compression Spring......i . Ressort de pression
25] 150121 | o Rasthebel Bl 1= O Levier d'arrét
26| 150908 | o SPINAEIZIIfE... e cievrie s s sresserasessssreceresererenses Spindle handle.......cocecvcrenecnenenes, Manche pivot
271 127416 | o Axtialrillenkugellager 11-119 Rolax. . .ceeccccrnnen. e BUtEE & rainure & billes
281 153231 | o BOIZeM, ..o 8 Do, ... R0 Boulon
291 108292 [ o Kegelschmiernippel AS 8x1 DIN 71412............. Conical grease nipple.......covvn.n, Graisseur conique
30| 161146 | o Distanzbuchse........oceveiiirmrennrieeressniennenonnn Distance bushing.........o.oeeonns Douille d' écartement
31| 151876 | o Spindel......., indle.....c.ccpeong. BB W B Broche
32| 107448 | o Spannstift ISO 8752-6x30-A-~ST Dacromet........, Tensioning Pifli.cceceeeeecerneriiiiiens Goupille de serrage
33| 123058 | o BOLZEN. e rerriere s P AN By Pin.g . MR 2T Boulon
341163372 | o Unterlegkeil Komplett....o.ooovrveveecreeeiiinininienns Chock complete..immmmn. Cale de freinage complet
351105483 | o Okt.-Schraube DIN 933-M 8x 30-8.8-A0C Hexagonal bolt.... «onee Boulon hexagonal
36| 108531 | o Gkt.-Mutter DIN 985-M 8-8-A0C................ .... Hexagonal nut..... .. Ferou hexagonal
371 115972 | o Scheibe DIN 125-8.4-A0C......... .. Washer......... . Rondelle
38) 150666 | s ZUZBI.cevveririrmrisssisvermrensnvererrnsosssesrsrsssessesssssesass Drawbar eye.... Anneau d'attelage
391 127823 | s 6kt.-Schraube DIN 931-M20x130-8.8-A0C ....... Hexagonal bolt.... ... Boulon hexagonal
40] 150664 | s Buchse........ reeeeerees BUSHIDE. i, ... Douille
414 127267 | s 6lct.-Mutter DIN 985-M20-8-A0C ............ e Hexagonal ... Ferou hexagonal
421153233 | o Haltewinkel.........ccovcveiininriinrnnns wer RELAINING AOZLC... 0 vervrrerssvirisririns Angle de maintien
90| 151544 | o Satz Abziehbilder TH 800 Trans...........erees Set of decals........coveveeccerennreeneen, Jou d' Etiquettes
10.12.2008 Seite: 2
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Tafel, Table, Plan, Tav.

& x=VerschleiBteil *=kein Ersatzteil =Sonderzubehdr
g* x=Wear part *=no spare parts s=Special equipment
=3 x=Pieces d'usure *=pas de pidee de rechange s=Equipement special
Pos| Nr. E Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la pidce
Fahrwerk cere ChaSSISnececcniesinicennnne. Chiissis
1§ 127267 | o 6kt.-Mutter DIN 985-M 20-8-A0C.........ccourrmmmmmmmnns Hexagonal Mt.....coinsessssssssrennnnner. orou hexagonal
2] 150091 | o Scheibe, geWBIbL........ccoivviiemisen: Washer. ..o Rondelle
3| 107454 | o Spannstift ISO 8752-6x50-A-ST Dacromet............. Tensioning pin,.... . v.eveereereerereresns Goupille de serrage
41 123192 | o BOIZEN. oot irerneccsasicirmnn e vare e s smvnses e Bolt....... veevennennas. BOULON
51123191 | o Spannschraube. ... eesesmnns Tension bolt....coeverserreerceicieinns Vis de serrage
6| 123208 | x Zugleder. i e, Pulling spring.......ccoceimmnirernvnnenne. Ressort de tension
7] 151388 f o Druckzylifder .. e e sesesbes s niae Pressure cylinder.....icerionninnnn Vérin de pression
7| 151389 | o Dichtsatz fir 151388...... TOTOTOT Set of seals for 151388......cvvvernnn. Jeu des joints pour 151388
8] 123061 | o KOpPelStange. ...ov e et ess e Connecting r0d.....veiuvveerreerinrerennnnr.. Barre de connection
9] 107469 | o Spannstift ISO 8752-8x60-A-ST Dacromet............. TenSioNIng Pif,..eernrcerrmrerersnes Goupille de serrage
101 116522 ] o 6kt.-Schranbe DIN 931-M 10x65-8.8-A0C ............ Hexagonal bolt.........coveeeeveranernerens Boulon hexagonal
11§ 126376 | o Pass-Scheibe 35x 45X 2 DIN9BS....cc.cvoreveverveneecs Adjusting washer.......cuevereereenirns Rondelle d' austage
12 123132 | o Bundbuchse 35 W 39 Flange sleeve......cuvineceecerssessennns Douille 4 collet
13 150122 | o Hebel, 1e0hitS..ununvmimressisssmesis i issisrsssseessssioes veses Handle, right.....ccocoiunmimnnrreninriniinene Levier, droit
14] 150123 | o Hebel, links......., cerare et abans Handle, left.......ccoonninicicsirrennnnnn. Levier, gauche
151 150942 | o Koppelstange.. oo s emsessssssssserens Conneeting rod.vvinercencnseensnnn Barre de connection
16} 107735} o 6kt.~Schraube DIN 933-M 10x30-8.8-A0C ............ Hexagonal Dolt...vreomiinn, Boulon hexagonat
17] 123209 | o BolzZen. ..o s Bolt.wisisieannnesiiens Boulon
18] 108441 | o okt.-Mutter DIN 985-M 10-8-A0C ...cccovvirriinrinrens Hexagonal nut........... coeessnensnens BiCTOU hexagonal
19| 123389 | x Zugseil 8x7000.......cnvvivcnmicenrnninns Céble de traction
201 108428 | o Klemime 6,5 DIN 741..... Borne
211 153232 | o Rahmen........coerencreanee Chéssis
22| 1501254 o AchSe....rvisiissrare i M B BN Essieu
23[ 124797 | o Stitzscheibe 30x42x2,5 DIN 288 ZN 3... Rondelle de support
24 150523 | o BOIZEM. ..o vressseeetbceeer e crenimeseersnsssninggsiibs oer, OIS ... Boulon
250 107483 | o Spannstift ISO 8752-13x60-A-ST Dacrome........... Tengioning pin, Goupille de serrage
26| 108589 | o olct.-Mutter DIN 985-M 12-8-A0C .......oocovrmseermrnns Hexagonal fut........occvvveercreeiveivmnenes Ecrou hexagonal
27| 123188 | x Parabelfeder.......ccuuiireriereiserssmeisrsssssnaseresssnsannses Parabola Spring.......c.ccuovvevreveecesnens Ressort parabole
28] 107470 | o Spannstift ISO 8752-8x635-A-ST Dacromet............. Tensioning pifl.... e Goupille de serrage
29| 123761 | o Riegel.............. 0. . O SR L D0 VT o ORI Verrou
30| 123154 | % Druckfedersl. ... W ST e Compression Spting......u.eeoreresenns Ressort de pression
311 150944 | o Bolzen.........ooevneen. o Dol R e RN N Boulon
32} 126920 o AbschluBkappe........ SO .1 111 | OO RO Chapeau de fermeture
33| 1263774 o 6kt.-Schraube DIN 933-M 16x40-8.8-A0C Verb-p Hexagonal bolt......e.ce.eoereeeeseennens Boulon hexagonal
34| 124517 | o Scheibe DIN 7349-17-A0C .......eroreccvmiermeeeeeecernren WASHE e ceresrseseerie e enrer e e Rondelle
351 122477 | o Tiefhettfelge 6.00 JX15,........ ... Drop base riM........ccccocereniirnnenrenns Jante creuse
36| 127006 | x Schlauch 215/65-15......ccmvveeeeeneee HOSE.ererinnmmisissirsssnssssssnsinn Chambre 3 air
371126921 | x Decke 215/65-15 6PR.RICS............ a BULTACE. oo v Couverhire
38| 160348 | o Schutzscheibe. e Protective plate... ..... Plaque de protection
391 116623 | o 6kt.-Schraube DIN 933-M 10x35-8.8-A0C ............ Hexagonal bolt........coccrereerercnennnn, Boulon hexagonal
401 127516 | o SEITOILE. ..cvrrrrerevrirserinr e vssiareris e s Rope pulley.....vicniiniena, Poulie de cable
411 107438 | o Spannstift ISO 8752-5x30-A~ST Dacromet............. Tensioning pifl.....coorerrecreresieinns Goupille de serrage
42| 115989 | o Scheibe DIN 126- 26 ~AOC.....coveeeeeecnirirnnrinssseers WaShELw i, weone Rondelle
431 116014 | o Pass-Scheibe 30X 42X 1 DINY3S...oiccoiiirionns Adjusting washer....,.....ovvesisisiinnens Rondelle d' austage
44] 105186 ] o Scheibe DIN 125-13-A0C.....covvrermrcenerrrinrinensesneer LI 11 Rondelle
451 105327 | o Rillenkugell, 6206 2RS  DING25.....ccovevrvenriirreenen, Grooved ball bearing.......c...ovee..e... Roulement rainuré a billes
46( 152729 | o DAStANZIONT ....vivivirs e esessmenens e eesisesesssssssoes s areres Distance pipe....ecverrieverersisrenns Tube d' écartement
471 126922 | o Laufrad 215/ 65-15...... oo v cvissre s Track wheel...... e, Roue
48| 115973 | o Scheibe DIN 125-10,5-A0C..........cmeneisisisirereens WaSHEL v reecicirevrrr oo snrens Rondelle
10.12.2008
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Tafel, Table, Plan, Tav. 3

g x=Verschleifiteil *=kein Braatzteil s=Sonderzubehor
& x=Wear part *=n0 spare parts s=Special equiptnent
& x=Pieces d'usure *=pas de pié¢ce de rechange s=Equipement special
res| Nr. | Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la piéce
Brifcke. oo Carrier. .... Bras portant
1{ 150539 | o Brieke. ..ot CAITIE . coev s Bras portant
24 150128 | o Hebel, 0bemnminirrrrerinsssses s snnesenes Handle, top..wmrsmmmmmnrersrones Levier, supérieur
3| 150964 | o Hebel, UNEEM....coiie it Handle, bottom,....ouinimviseenrecnennenns Levier en bas
4] 1509203 o Bundbuchse 30 W 34 rereseernssessessesisen Flange steeve..... Douille & collet
5| 115979 | o Scheibe DIN 125-17-A0C . WaBHET. .o e Rondelle
6| 127307 | o 6kt -Hutmutter DIN 986-M 16-8-A0C ................ Hexagonal bolt.......cceiiiinnnins, Boulon hexagonal
7127271 | o 6lkt.-Schraube DIN 931-M 12x140-8.8-A0C ...... Hexagonal bolt......cciieiniimnimnn Boulon hexagonal
§| 105186 | o Scheibe DIN 125-13-A0C .....cveeee Washer. ..o e e, Rondelle
9t 150058 | o DISTANZIOHL 111 evnsirsssreresisssrssisssinissssssssssrssrene DISLANCE PIPE.rrrrererreriererrmicrreersrrmneannenes Tube décartement
10} 150963 | o Anschlagschieber........ccvviv v SHART ..o e e Verrou
111 151132 ] o GrOnAPIAE. .o oo peececreenereme et Bearing plate.....oooueevevenmienrssiinns Plaque de fondation
12| 108589 | o 6kt.-Mutter DIN 985-M 12-8-A0C .....cccvvvveeeeees Hexagonal nut....covnnmmmiienon Ecrou hexagonal
13] 108292} o Kegelschmiernippel AS 8x1 DIN 71412............. Conical grease nipple.......cueccnnnienes Graisseur conique
14| 123183 | o DASEENZIING v eeriervercrrerarenssssssssssrsesmrerersersrenrsssens: Distance ring, .. Bague d'écartement
15] 151388 | o Druckzylinder. .. eneeceiciecren s ressssesseressessass Pressure cylinder.....ovevriensssnie e Vérin de pression
16| 150127 ] o Sicherungshtebel. .. sennesssssssssssarerererereres Retaining lever. ..o e eccameen, Levier de maintien
17] 122863 | o BOlZEN...oecee i P Boulon
18] 126653 | o Sicherungsring 25x2 DIN 471 ZN 3....coecncenene SNap M- Circlip intérieur
19] 151996 | o Haken.....oovveeimrereennn CHOOK Crochet
20[ 150914 | x Drahtseil 4x750. ... WIS TOPB.vur s basiresesisesiasistsbons Céble métallique
211 110860} x ZUETRAET. e s i e s e Pulling $pring...cveveeveeeeveenieerenrennene.. RES80ME de tengion
22| 117726 | o 6kt.-Schraube DIN 933-M 12x60-8.8-A0C......... Hexagonal bolt.........cccoooovrvccvccennens Boulon hexagonal
23| 116630 | o 6kt.-Schraube DIN 933-M 12x40-8.8-A0C ........ Hexagonal bolt.........cocreonmienmennnennnn, Boulon hexagonal
24] 116623 | o bkt.-Schranbe DIN 933-M10x35-8.8 AOC ......... Hexagonal bolt.......cooeeiveininiiniinnn, Boulon hexagonal
251 115973 | o Scheibe DIN 125-10,5-A0C........oceeeeereeinernennans WASHEL . cvvir i s ssseen s Rondelle
26f 108441 | o 6lct.-Mutter DIN 285-M 10-8-A0C ....covvvevcrerinnes Hexagonal DU, erseesecsssnren: Ecrou hexagonal
27] 116587 | o 6kt.-Schraube DIN 933-M 16x45-8.8-A0C ........ Hexagonal bolt..............cccoreevceeeeneee... Boulon hexagonal
28] 116699 | o 6kt.~-Mutter DIN 985-M 16-8-A0C ..o Hexagonal nut.....ooeceeennerieceimienenans Ecrou hexagonal
29| 151746 | o Begrenzungsgestinge e e e vrineseesaresassesessssarerne Limit bar. reeenn BaTTE de limitation
30] 123089} o Bolzen.................... N SR | [ 1 e 00 SN | Boulon
311 107451 | o Spannstift ISO 8752-6x36-A-ST Dacromet......... TEnSIONINg Pitl..cccoviviererieereeeeierrenenes Goupille de serrage
32| 150838 | o LEschommmmmmeme T f a\Vel Tongier..... . SMEe R N % | Eclisse
33] 107449 | o Spannstift ISO 8752~ 6x30 DIN 1481 Dacromet. Tensioning pin.........occoeoeecenerenennee. Goupille de serrage
34] 122466 | o Halteschnur 240 lang. ... Holding rope...... Corde de retenue
35} 115916 | o Federstecker 5 St3....moeeeereeee e veeeeeeersemens, Plug..ovveiiniinnnn woo Connectewr & ressort
36) 123283 | x Parabelfeder................ . Parabola spring.... Ressort parabole
371 150931 | o Seitenplatte, rechts... ... Side plate, right ... Plaque latérale, droit
38| 150930 | o B Th v TN Suppott.....coveenn Support
39] 116622 | o 6kt.-Schraube DIN 933-M 10x25-8.8-A0C ........ Hexagonal bolt.... .... Boulon hexagonal
40| 107596 § o Hexagonal bolt.... .... Boulon hexagonal
411 150932 1 o Side plate, lett..... ... Plague latérale, gauche
42( 160316 | o oo TONEUE ecorvrevvnnns ... Bolisse
431 124944 | o Hexagonal bolt.... .... Boulon hexagonal
44} 116030 | o Scheibe DIN 9021-7,4-A0C ....ocvvvcnenecncnnannrs Washer....ccovvenrens ...Rondelle
45§ 106903 | o 6kt -Muiter DIN 985-M 6-8-A0C Ecrou hexagonal
2.2.2010
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Tafel, Table, Plan, Tav. 4

E x=VYerschleiBteil #*=leein Ersatzteil s=Sonderzubehdr
= x=Wear part *=no spare parts s=Special equipment
® x=Pieces d'usure *=pas de pi¢ce de rechange =Equipement special
ps| Nr. |E Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la piéce
Mittelgetriebe und Lagerrohr....... Center gearbox and tube... Engrenage central et bourreau
0] 151091 { o Mittelgetriebe und Lagetroht.....ooieoeerecreciinnens Center gearbox and tube....cvceeevcnreennns Engrenage central et bourrean
11 150140 | o Getriebegehiiuse.....oooviviireennne . Gearbox housing....... v B0ItE de vitesse
2| 127683 | o Rillenkugeliager 6211 DIN 625.....c.cocevnseeeerieenn, Grooved ball bearing. ..o vveniiirvrenen. Roulement rainuré & billes
3] 151092 j o JER:Ta VU Wheel Seb........coiivimmmmreeeneeeeieee e Jeu de roves
41 122897 | o SehAltnocKen. ....cvv v Shifter Cam v cereeessrerni v reie s Came porte-butée
50122901 | o BOlZeN.....cccicrvevr e Pl Boulon
6] 12727G | o Runddichtring 25x2,5 DIN 3770 NB 70......ccooe. ROUNd 8€8L.cvvricvieriiisnssinneenniensennone.n: J0INE forique d'étanchéité
7] 123299 | o Hebeliviimnincniseennesseinee: HANE . oot e e, LEVIEE
8| 107404 | o Spannstift ISO 8752-8x36-A-8T Dacromet......... Tensioning Pt . eeeeeonnerrnininne Goupille de serrage
9] 107440 | o Spannstift [SO 8752-5x36-A-ST Dacromet......... Tensioning pint........cccecenserecensennnecee.. Goupille de serrage
101 127682 | o Wellendichtring AS 40x90x8 DIN 3760-NB....... SEaliv e Bague 4 lévres avec ressort
11} 150030 o Schaltklaue........ooccviriers e Shifter fork............ ... Griffe d'accouplement
12| 150139 | o HohIwelle. ..o, Hollow shafl........ccoomrmiivneierceis Arbre creux
13| 1500291 o Druckfeder 52X5,6%60. ..o cenninnees Compression Spring.....c. e Ressort de pression
141 127541 | o Stlitzscheibe 45x56x3 DIN 988..c.vivvicvccnaen, Supporting plate.........cooeinssiensennn.. Rondelle de support
15| 107386 | o Sicherungsring 80%2,5 DIN 472.....cccnvinrevnnerines SAP LNEevivvvvveneneriesrinossinseseesesions Circlip intétieur
16 105328 | o Rillenkugellager 6208 DIN 625......ccoivirmrenirinns Grooved ball bearing.........oveiie. Roulement rainyré 4 billes
171 107369 | o Sicherungsring 40x1,75 DIN 47 1...ccvivevvineennes S0AP TN, Cirelip extérieur
18} 127268 | o Wellendichtring A 40x80x10 DIN 3760 NB....... Seal...ocviiiie . Bague 4 18vres avec ressort
19} 127493 | o Verschlufischraube DIN 906-M 24x1,5 A3A...... PIUZ SCIEW...oooocvcvve v e Bouchon fileté
201 127773 | o Nadelhttlse HK 4520 DIN 618........coocccevvvvcvnnnae. Needle Bush.........ccocovenmivnminnnnnnns Roulenient 4 aiguilles
21( 127264 { o Runddichtring 133x3,5-N-NBR70 DIN 3770...... Round seal..c.coovereeivivnirennisisecsonns Joint torique d'étanchéité
22| 151230 o LagerroliT.......cccveminmncnmsesnsiressninisinessssinsessessssere BEAINE (UDE. . ovsivisisrcisinensrior s e siene Tube de palier
23] 127925 | o Wellendichtring A40x62x7-NB DIN 3760.......... Sealloat.... M aene. ... Bague 4§ 1&vres avec ressort
241 127678 | o Pass-Scheibe 62x 72x 0,5 DIND8S........coccinene. Adjusting washer...... «... Rondelle d' austage
251 108570 | o Rillenkugellager 6207-2RS DIN 625...........o00001. Grooved ball bearing....ccovivrionenee. Roulement rainuré & billes
261127677 | o Pass-Scheibe 62x 72x 0,3 DIN983..... s Adjusting washer............oceiveceeieenr.. Rondelle d' austage
27 127676 § © Pass-Scheibe 62x 72x 0,1 DIN983... v Adjusting washer.....oeenennn... Rondelle d' austage
28| 107385 | o Sichetungsring 72x2,5 DIN 472.......ceeeiieiniinnne. SNAP TNZ.ecccririrereicneeceenrennseneee. Cirelip intérieur
29} 107367 | o Sicherungsring 35x1,5 DIN 47 1.ouciviveneneicnernns SIAP TINZ e errrveeereereres e Circlip extérieur
30] 105186 | o Scheibe DIN 125-13-A3A .vieeemeereeiens WASHEL. e iise e, RONdel g
311 116629 | o 6lt.-Schraube DIN 933-M 12x35-8.8-A3A ... Hexagonal bolt.........oerereciceoraerininnsn. Boulon hiexagonal
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Tafel, Table, Plan, Tav.

§ x=VerschleiBteil *=kein Ersatzteil s=Sonderzubehor
i~ x=Wear part *=no spare parts s=Special equipment
& x=Pieces dusure *=pas de pidce de rechange s=Equipement special
vs| Nr. |E Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la pidce
Rahmen mitte.........ccsrniiscnsnserseneenn Frame center...eeeeereesennn.... Chassis centre
1] 153237 | o RahmenrOhr-mitte .....coiercrniinnisrererssererenrernens Center frame pipe....viererenmeraras Tube de chéssis centre
2] 1517521 o Scharnierkopf [ITKS.....c.vnvnniiee e Case, lefloiiise e Boiter, gauche
3| 151751 | o Scharnierkopf T6Chts oo oo Case, tightu i Beoiter, droit
4] 126387 | o Spannstift DIN 7346- 16x 18 Dacromet.............. TENSIONINE Pill.vverrvrrerevieeisrseeeeecsreesens Goupille de serrage
5] 126383 | o 6kt-Schr.M12X40-10.9-A0C DIN933 Vpl.......... Hexagonal bolt....eereeeee i, Boulon hexagonal
6} 128064 | o Spannstift ISO8752~ 13x 30-A-ST Dac........c.er.. TENSIOMNE PIMcvrereeccrverrrerrernresseneerenns Goupille de serrage
71 127274 | o 6kt-Schr.M16X50-8.8-A0C DING33 Vpl........... Hexagonal bolt........vcccceonnesesns. Boulon hexagonal
8| 108292 | o Kegelschmiernip. A 38X1 DIN71412................. Conical grease nipple.......ooovvnersissrres Graisseur conique
9] 122913 | o Bundbuchse 30W34/45X30.... Flange sleeve. ..o Douille & collet
10} 123018 | o Biirstenleiste......oovuiiriinnensnns Brush Strip....eecsranerinmmsninn Barre & brosse
11] 105421 } o Scheibe DIN9021- 8.4-A0C.....ooeeeererercrerenis Washer.......oui Rondelte
121 118714 | o Schneidschr..AM 8X20-A0C DIN7513... oo TADPIDZ SCIEW..ovsurvrerrsecncecarinernrrrrerens Vis autotaraudeuse
13] 152288 | o Sechskantwelle 1508/SW27...cvviviiiiniinnnininnes Hexagonal shaft........cccomecrenicecninn, Arbre hexagonal
143 124504 | o Sicherungsring 30X2  DIN 471...... SOEP FINZ....eoe e eerererermrnemrese s rmerens Circlip extérieur
15] 108601 | o Rillenkugell. 6009 2RS DING25..... ... Grooved ball bearing.......c.covvcininirinns Roulement rainuré a billes
16| 122753 | o Kegelrad 4.5/15...........oovreermnerenennn o Bevel wheel...ovn e Pignon conique
17] 489466 | o Kreuzgelenk..........covccveevemmnerereressensinnns <. Universal JOInt. ..o, Joint de cardan
18} 107469 | o Spannstift ISO 8752- 8x 60-A-ST Dacro............ Tensioning Pitl. e Goupille de serrage
191 107444 | o Spannstift ISO 8752- 5x 60-A-ST Dacro............ Tensioning pin...... Goupille de serrage
20( 150368 | o Gestinge MILe.......cocreserererersrseesnrsrsseeeeessessninssiens Linkage, center. Tiges, centre
21| 107449 | o Spannstift ISO 8752~ 6x 30-A-ST Dacromet....... Tensioning pitt........ceesvessemerssenesivnenens Goupille de serrage
221 127474 | o Spannstift ISO 8752-13x 80-A-ST Dacromet...... Tensioning pin Goupille de serrage
231 151087 | o Zugstange, innen, Pull rod, Inside.......coveeeiiironnnoronins Barre de traction, intérieur
24] 115989 | o Scheibe DIN 126-26-A0C Washerl..). oSN ... Rondelle
25( 107451 | o Spannstift ISO 8752-6x36-A-ST Dacromet......... Tensioning pin...... «er Goupille de serrage
26{ 122932 | o Bolzen:.. i R LD i (Bin. TN oo «oere Boulon
271 123261 | o Deckel.... e N RGO W e Couvercle
28] 127791 | o Lamellenstopfenn GPN320 GL703......ccovveciiene Lameklar pIug.....veciiieeic e cseeneneeas Bouchon 2 lamelles
10.12.2008
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Tafel, Table, Plan, Tav.

E x=Verschleifiteil *=kein Ersatzteil s=Sonderzubehor
£ x=Wear part *=No spare parts s=Special equipment
= x=Pieces dusure *=pas de pidce de rechange s=Equipement special
Ps| Nr. |E Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la pidce
Rahmen aussen.......imsmsseess. Frame outside....eeeeesrsn.. Chassis extérieur
1] 151109 | o Scharnierhilfte INNEN .o Hinge half inside..........cooooererinennenes Demi-charniére intérieur
2] 151124 | o Rahmenrohr innen............... .... Inside frame pipe..... ... Tube de chdssis intérieur
31 151752 | o Scharnierkopf links............. . Case, leflo.e, .. Bolter, gauche
41 151129} o Rahmenrohr avssen............. .... Frame pipe outside...... Tube de chéssis extérieur
5| 151750 | o Kreiselkopf .o srsnsneeee s Rotor head........o..... .. Boitier
6] 128063 | o Spannstift ISO 8752-13x24-A-8T Dacromet......, Tensioning pin..... ... Goupille de serrage
71 126377 | o 6kt-Schr M16X%40-8.8-A0C DIN933 Vpl.....o..... Hexagonal bolt............ Boulon hexagonal
8] 108292 | o Kegelschmiernip, A S8X1 DIN71412.......... . Conical grease nipple..... Graisseur conique
9] 122913 | o Bundbuchse 30W34/45X30.........coonn. ... Flange sleeve.............. Douille & collet
10] 152149 | o Sechskantwelle 1152/SW27........ocveees ... Hexagonal shaft... ... Arbre hexagonal
11} 152148 | o Sechskantwelle 972/SW27....ucoecvirnrennns ... Hexagonal shaft.., ... Arbre hexagonal
12| 489466 | o Kreuzgelenk.. ..o nisssssscerressssesnesess Universal joint..... .. Joint de cardan
13] 107469 | o Spannstift ISO 8752- 8x 60-A-ST Dacro............ Tensioning pin..... ... Goupille de serrage
14] 107444 | o Spannstift ISO 8752- 5x 60-A-ST Dacto............ Tensioning pin...., ... Goupille de serrage
15} 122753 | o Kegelrad 4.5/1Friinrrerssenenreneeeseees s sesienns Bevel wheel........o....... Pignon conique
16] 108601 | o Rillenkugell. 6009 2RS DIN625..............coenene. Grooved ball bearing...... Roulement rainuré & billes
17] 108420 o Sicherungsring 75X2.5 DIN472....ceviieinene Snap ring...veeereeeeeseenns Circlip extérieur
18] 150839 | o ScharnierbolZen. oo Hinge bolt ........... Boulon de charniére
191 127971 | o Kegelschmiernip, C M8X1 DIN71412................ Conical grease nipple..... Graisseur conique
20 126821 | o Kegelschmiernip. A M8X1 DIN71412......ccovvv.0. Conical grease nipple..... Graisseur conique
211 152063 1 o Scharnierabdeckung..... . Cover plate for winge...., Plaque de fermeture pour charniére
22| 150093 | o Scharnierblech................ SOPPPPCRPTUN u |111:: 411 - SR Plaque de charnidre
23} 151136 | o Scharnierabdecking unten....oeeecinecenienens Cover plate for winge..... -..... Plague de fermeture pour charnidre
241 123018 | o Biirstenleiste veveseesiss BIUSHSEP. vt vveincn e, ... Barre 4 brosse
251 1054211 o Scheibe DIN9021- 8.4-A0C . Washemll. (SU0 Rondelle
26| 118714 | o Schneidschr.. AM 8X20-A0C DIN7513.....c0000. Tapping SCrew......coevvivane... Vis autotaraudeuse
274 151011 | o Gestiinge innen 1240..........cooooeccvvinrenrsreneerenes Innter HNKAZE..covcreriveiniiniiinassesaons Tiges, intérieur
28| 123675 | o Gostinge 1062....cccvmvreeccierrereresrsionessvnsssasanis LIiEaEer..... a b WL AN Tiges
291 1274747 o Spannstift ISO 8752-13x 80-A-ST Dacromet...... Tensioning pin...........covecmrecnnn, ... Goupille de serrage
30] 107449 | o Spannstift ISO §752- 6x 30-A-8T Dacromet....... Tensioning pit........ee.eerceereeernenne. Goupille de serrage
31t 153235 | o Z0gstange, AUBEN. ...ovvere e rasasn s, Pull rod, outside.....cveerecccrcnnne. Barre de traction, extérieur
32| 150060 | o Gelepisiiiclmmm—.e ol g\ Joinfipicce... M ERE 88 & Pigce d'articutation
331 150371 | o 27 e OO, . 0.+, . Pin, e L D Boulon
34| 150414 | o Rolle...coon sz, 30 B B B R R W ROller....oviviimirinsresessnressnieses Poulie
35] 107451 | o Spannstift ISO 8752~ 6x 36-A-ST Dacromet....... Tensioning pim....c..veeevinverieverone. Goupille de serrage
36 122932 | o P A T e Pilliccssirerereserrmnresrsinssrissessesnssns Boulon
37| 108455 | o Scheibe DIN 125-21 -AQC oo Washer.......ccooinii e Rondelle
38] 127791 1 o Lamellenstopfen GPN320 GL703......ccovvverivnns Lamellar plug.....c...ovvnvvissseessirrerieren..s Bouichon 4 lamelles
39] 151751 | o Scharnierkopf rechts ......ooocceeieervciveisnninnnersess CASE, FENL vt ieieciesese e Boiter, droit
10.12.2008
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Tafel, Table, Plan, Tav. 7

é x=Verschleifteil *=kein Ergatzteil s=Sonderzubehér

i; x=Wear part *=ng spare parts s=Special equipment

& x=Pieces d'usure *=pas de pi¢ce de rechange s=Equipement special
ps| Nr. [E Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la pidce

Kreisel mit Laufradachse............... Rotor with track wheel axle... Rotor avec essieu roue

1] 150334 | o Schwenkhebel......verecverrecrennerniee e Pivoting 16Ver......ccvvmenmrenmnsinieens Levier pivotant
21150333 | o Stenerwelle Side shafl.......ccoivvniimennee i, Arbre de commande
31127808 | o Spannstift ISO 8752-13x55-A-8T Dacromet....... Tensioning pifl......covmrrneerverenener Goupille de serrage
4124702 | o Spannstift ISO 8752-8x55-A-ST Dacromet......... Tensioning Pitiv...omververrerssnseennen. Goupille de serrage
51151852 o Kegelrad 4,5/30......ccmmmierrsrnsncnctssssianisinens.s Bevel wheel.... Pignon conique
6127806 | o Rillenkugellager 6012-Z DIN 625......cevvveveveas Grooved ball bearing.......ccoeeersrcrsinnes Roulement rainuré & billes
71150322 | o KreiSelnabe.....cviiinnerimicner e rnens Rotor hub......crveeecncrerennsns Moysu du rotor
81108292 | o Kegelschmiernippel AS 8x1 DIN 71412.............. Conical grease nipple......ommecereeesnenes Graisseur conique
9123753 | o Zinkentelleru. v i, . Tine plate s Plaque de dents
10] 123756 | o ZINKSNATIN.o.ocverereseeressemieereeeenrans v TDE 8o emecercersccrnnenennins Bras 4 dents
115 116630 | o 6kt.-Schraube DIN 933-M 12x40-8.8-A0C ........ Hexagonal bolt Boulon hexagonal
121 122712 | o Scheibe 13/30/4.. vevons WASHET e Rondelle
13] 108589 | o 6kt.-Mutter DIN 985-M12-8-A0C ......cccevvmnrniens Hexagonal Dt........ cevevvevvrereesssennsen, Borou hexagonal
14] 116530 | o 6kt.-Schraube DIN 931-M 12x50-8.8-A0C ........ Hexagonal bolt.......c.oovvrnmnennnnnninnnen Boulon hexagonal
151 127454 ] o 6kt.-Schraube DIN 931-M 12x50-10.9 Dac......... Hexagonal bolt Boulon hexagonal
16| 150862 | x FoderZinken. . ....coonmmmmieonisennnsmrnssrsessmenssnns Flexible tine Pointe flexible
17( 150094 | o UIETIAZE. v reeree ittt erernesncss s e asnns SUPPOTL.rsrnrsrsrcrarirererrereeect s e Support
18] 105185 | o Scheibe DIN 125-13-A0C........ccoovmverieienserenserernns Washer.. oo, Rondelle
19] 127564 | o 6kt.-Muiter DIN 982-M12-10-A0C.................. Hexagonal e AP W X Ecrou hexagonal
201 128121 | o Rillenkugellager 6210-2RS DIN 625................... Grooved ball bearing.........c...oouverviinan. Roulement rainuré 4 billes
211124330 | o Stlitzscheibe 50x62x3 DIN 988.......ccoveevierrarnneens Supporting plate.......covveeeececcecsennn, Rondelle de support
221 127807 | o Pafischeibe 50x62x1,0 DIN 988...c.cccevvrniirnrronns Adjusting washer........ccoveeereensveerieeeenss Rondelle d'austage
23] 124811 | o Palischeibe 50x62x0,5 DIN 988 bei Bedarf....... Adjusting washer Rondelle d'austage
24| 124810 | o Paflscheibe 30x62x0,2 DIN 988 bei Bedarf....... Adjusting washet......oovveiiiiviivernenne Rondelte d'austage
251 127764 | o Sicherungsring 50x3 DIN 471 ccerivcceivnivecenanne. SNAP FING....coriereririrerirmemim s seeerons Circlip extérieur
26| 120395 | o PaBscheibe 35x45x1,0 DIN 988.........ccovuerirrssvnnns Adjusting washer................c.ccccceee.... Rondelle d'avstage
271 126375 o Pafischeibe 35x45x0,5 DIN 988......c00v0vvsvenmsensns Adjusting washer.............cocorsisisrennen. Rondelle d'austage
28| 150834 | o AchSAUMARME, ....covrirerc s res s e sssessnness Reeeiver. Leveur
291 152354 | o LatfachEe. oo b eererens Traversing axle ..o Axe de roulement
30( 150083 | o Schutzscheibe, HinteN.......ccocoiiiiirirceeecs e Protective plate, back Plaque de protection, arriére
311 151282 | o WiICKEISCIUZ. oot e s Protection device against winding up.. Protection d'enroulement
32| 127570 | o Pafischeibe 25x36x2,0 DIN 988 AOC......cccuee.. Adjusting wagher.........ccoceceveiiiiiennenne Rondelle d'austage
33| 126667 | x Laufrad, montiert]16x6.50-8.vvrvvreeeoniiiiinnniranenns Track wheel, mounted.......coooevereeriirenns Roue, monté
341121090 | o Felge 5.50 Ax8 m.2 Ri.-KL 6205-2 RS......coocuue.. RiMocciicrereerrsnnsnnns ... Jante
35| 117363 | o Rillenkugellager 6205-2RS DIN 625........cceeev.. Grooved ball bearing........oovvrerereriiinin Roulement rainuré & billes
36| 128058 [ o [y o 1) O Distance pipe............. .. Tube d' écartement
371 121091 | x Decke 16/6.50-8 impld PR-V64uncenecirvrnnens SUITACE vt Couverture
38 121092 § x Schlauch 16/6.50-8 TR13.......cccomvririnvereereemeerenne. Hose Chambre 3 air
391 126662 | o 6kt.-Schraube DIN 933-M 12x25-8.8 AQC Vpl.., Hexagonal bolt.... ... Boulon hexagonal
40] 121327 | o AbschluBkappe.....comeerrrrrrs v Sealing hat.......... ... Chapeau de fermeture
41] 116536 | o Okt.-Schraube DIN 931-M12x90-8.8-A0C.......... Hexagonal bolt....vmrerincrecersssense Boulon hexagonal
421 152480 | o Achsaufnahme.........cccoveeemnniesirece e «eos RECEIVET. 0000 Leveur
431 152487 | o Laufachse rechts Traversing axle right..... ... Axe de roulement droite
44) 152488 | o Laufachse links....... Traversing axle lefl .o Axe de roulement gauche
45| 164212 | o Wickelschutz....... Protection device against winding up.. Protection d'enroulement
461 163809 | o Laufrad, montiert18x8.50-8 GPR......ccovvrerirecneenn, Track wheel, mounted Roue, monté
471 163810 | o Tiefbettfelge 7.00Ix8...ccc e asaes Rilllsussssmsisirsisiaierermonmsiiinisnes Jante
48| 128059 | x Decke 18/8.50-8 6 PR-Rille..........cecvevmrmmreeceennne Surface........... Couverture
49| 128000 | x Schlauch 18/8.50-8 cvisrernen HOSG iriees Chambre & air
501 127474 | o Spannstift ISO 8752-13x 80-A-ST Dac............... Tensioning pin Goupille de serrage
51 127579 o Spannstift ISO 8752-8x80-A-ST Dac......c.ceeuevene. Tensioning pin Goupille de serrage
521152584| o Zinkenverlustsicherung...........ovvcvrvenen: ... Antiloss tine securing assembly........... Securite antiperte des dents
531 163820) o Dichiring... oo veininrerenresienrnsvnsnnens BT 101 T SN Bague d’étanchéitd
541105327 ] o Rillenkugellager 6206-2RS DIN 625.., w. Grooved ball bearing.....ooonveeecececvviinns Roulement rainuré 4 billes
55[163819| o DAStanzrol.....ervecvessmvesnesnenssensns verer DISTANCE PIPE..vvvecririee e Tube d' écartement
56 164333] o BONEIDE e v errsereiei s e Washer....cue cermrreennsresemeeneennns RODAelle
57127641} o 6kt.-Schranbe DIN 933-M 12x30-8.8 AOC Vpl... Hexagonal bolt......ouecconvrerecrierrenennes Boulon hexagonal
581126920 o AbschluBRAPPE ...t iarsesresrrans Sealing Nat..owreoromssrss s esrrarnns, Chapean de fermeture
10.12.2008
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Tafel, Table, Plan, Tav.

E x=VerschleiBteil *=kein Brsatzteil s=Sonderzubehtr
i; x=Wear part *=n0 spare parts s=Special equipment
=3 x=Pieces d'usure *=pas de piéce de rechange s=Equipement special
ps| Nr. |E Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la pidce
Schutzvorrichtung Protective device................. Dispositif de protection
1] 150825 | o Schutzboget....ouceeveviinen, Arc-shaped guard......ccooviiniiiinnnenen. Pisce de protection
23 1508561 o Platte...ccooooenereeirercriennn, Plate Plaque
3] 150915 | o Biligelschraube M 10-38 DIN 3579 5.8 AOC....... Stirrup bolt Boulon étrier
41 115972 | o Scheibe DIN 125-8,4-A0C.......ccovvivennnvecnirenninnn. Washer e sesseseren. Rondelle
5| 108441 | o olkt-Mutter M10- 8 -A0C DIN9BS......ccovceerveree HEXZONAL T revveviveneneerereeerreeseeeeeenes Eerou hexagonal
6} 1244511 o 6kt.-Schraube DIN 933-M 16x30-8.8-A0C ........ Hexagonal Bolt........uenmecrneeeirernerenne, Boulon hexagonal
7] 150846 | o Schutzbogen, hiNten.. ..o Arc-shaped guard, back........ecerenennne Pice de protection, arridre
8] 150109 | o Leiste. e S s Barre
9] 116516 | o 6kt.-Schraube DIN 931-M 8x55-8.8-A0C .......... Hexagonal bolt..........ccveeninninnecceccennen. Boulon hexagonal
101 108531 | o 6kt.-Mutter DIN 985-M 8-8-A0C ........ o Hexagonal nut...eeon e, Ecrou hexagonal
111 123183 | o DiSLANZIINZ e eirrerenseseienrerrisnsnsnns ... Distance ring.....c.cocerernnne venne-. Bague d'écartement
12] 127215 | o Klemmbackenpaar. ... . Set of 2 clamping jaws.......coersrmreeeecnns Lot de 2 michoires de serrage
13] 1243592 | o 6kt.-Schraube DIN 931-M 6x60-8.8-A0C .......... Hexagonal bolt......oeesrnnenne Boulon hexagonat
14f 160316 | o Lasche...coovomeine e sessssnenas TONGUE cc.ctririrmrerriseonsrerermsereesmreeeeserens Eclisse
15| 106903 | o 6kt.-Mutter DIN 985-M 6-8-A0C.. ... Hexagonal nut... wonn Berou hexagonal
16] 150757 | o Schutzstrebe........ovverceerveeinineines v GUATA SHUL e Entretoise de protection
171 150974 | o GESTHNEE. e vvvevns e sbere s Linkage......... e Tiges
18} 150251 | o BOIZEN. 1.1t ss e Pl e e Boulon
191 150294 | o Gummischeibe 17x33X8.....ccucmmireeniesirrersrnsinsnne WaShET....cioiiiiiiserre e Rondelle
20[ 107449 | o Spannstift ISO 8752-6x30-A-ST Dacromet......... Tensioning pit.. e Goupille de serrage
21) 115979 | o Scheibe DIN 125-17-A0C ... WashefL B... 8.0 WM e L Rondelte
22) 107451 | o Spannstift ISO 8752- 6x36-A-8T Dacromet........ Tensioning Pifl.....cvereneeeereesssssssnnnae Goupille de serrage
23] 150581 | x Warntafel weees Warning sign, ... ... Tableau d'avertissement
241 1309921 o Leiste.... 4 Stripemst..., ST Barre
251 116030 { o Scheibe DIN 9021-7,4-A0C R 1 TS o ST Rondelle
26) 116607 | o Okt-Schr. M6X 16- 8.8-A0C DIN933........coceovers Hexagonal bolt Boulon hexagonal
27} 150976 | o Triger, rechts......oovveriieiriiineees Cartier, HEIC oo Support, droit
27( 150977 | o Trager, HOKS. oo i eesisesssnesvesrossensens Carrier, teft...... . Support, gauche
28| 116522 | o 6kt.-Schraube DIN 931-M 10x65-8.8-A0C ........ Hexagonal bolt.........cccoooeecninnnne. Boulon hexagonal
291 160500 | o Biigelschranbe 34" M8.....cooeeeriiiicceeciviines SHITUD DOl s v rirsaes e Boulon étrier
30} 115972 | o Scheibe DIN 125-8.4-A0C........oocoievvsievecirne. WaShEL...ocvvennes «oren Rondelle
31| 150135 | o Tréger, rechtS. v Carrier, rght...oeiceinnirnn Support, droit
31] 150136 | o Triger, HOKS....coccoovviveenre s iverssensssessvnsessseenns. CArTier, fefi..nn, veer Support, gauche
32] 116630 | o 6kt.-Schraube DIN 933-M 12x40-8.8-A0C ........ Hexagonal bolt.......cooevevrvecrreevninasennn. Boulon hexagonal
33[ 105186 | o Scheibe DIN 125-13-A0C .o Washer. ..o retsaereee e Rondelle
34| 108589 | o 6kt.-Mutter DIN 985- M 12-8-A0C ...cerorereenenn, Hexagonal Nut........cccovneinevccvrmvnsnnen, Ecron hexagonal
351 150936 | o Strebe, lang v SEUL, TODE. ettt Entrefoise, long
36] 1509681 o SHEbE, KU Zu oiiiieeceiverinie oo ssanain. Strut, Shott....oorereccie i Entretoise, court
38| 126040 | o Rutekstrahler, weill, selbstklebend.........oiviernnnes Reflector, white Catadioptre, blanc
39] 126039 | o Riickstrahler, rot, setbstklebend.....cvvererrerirenns. RETIEELOT, T8 .10 viivs e e reseenane Catadioptre, rouge
40| 124687 | o Riickstrahler, gelb, selbsiklebend..........coueun.ce.... Reflector, yellow......cviiveeeceviiirnrenns Catadioptre, jaune
41| 1277258 o Reparatursetstecker 5-pol. e meronnes Repairing set plug.........ccovverivireeernnnns Connecteur de fot de réparation
421 123088 | o Hauptkabel 7 Pol 7000 MM.......ovvereceeecirinesscnisin Main cable.....ovveerrninsseeereesreanee Céble principal
43} 150095 | o Schutztopf.....cccovvnne.... CBUAL. et e Pot de protection
441 107735 | o 6kt.-Schraube DIN 933-M 10x30-8.8-A0C ....... Hexagonal bolt..........oovvivernneerernrencens. Boulon hexagonal
451 1160071 o Scheibe DIN DIN EN IS0 7094-10-100 HV ...... Washer........cmieinien e, Rondelle
46] 162092 | o Pasitionsleuchte weiss PL86...........coveereeirnnne. Position lamp, white............coveeveevenne, Feu de position, blanc
471 162090 | o Dreikammerieuchte BBS 95 Hnks....ooovvevsnea Three - unit lamp, left - hand sided...... Feu trois lampes, 4 gauche
48| 162091 | o Dreikammerleuchte BBS 95 rechts. ..o Three - unit lamp, tight - hand sided.... Feu trois lampes, # droite
10.12.2008
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Tafel, Table, Plan, Tav. 9

é x=VerschleiBteil *=kein Ersatzteil s=Sonderzubehdr
= x=Wear part *=no spare parts s=Special equipment
?’a x=Pieces d'usure *=pag de pitce de rechange s=Equipement special
Pos| NI. E Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la piéce
HydrauliK........c.coosivsinnmsssnsssscsncscss HYdraulic wenvesenissisisnees Hydraulique
1] 151388 | o Druckzylinder 55/270..cuveerenns Vs Pressure cylinder........c..cccuue. b Vérin de pression
2| 151389 | o Dichtsatz fiir 151388 . ererccisinrnsennenns Set of seals for 151388........................ Jeu des joints pour 151388
311274211 o W-Schw-Verschr, SWVEI2-PLM A3C OMD.... Pivoting bolng.....cccvuvrirninreseernsoiians Raccord A vis coudé pivotant
41127422 | o Einstellbare L-Verschraubung EL 12-PL..........., Adjustable screw fUNg....covrcrrrerernnne Raccord & vis en L réglable
51 150390 | x HD-Schlauch DIN20066-2SN10NN1150P......... Hydraulic Bose.....cvimmininnn, Flexible hydraulique
6| 150388 | x HD-Schlauch DIN20066-2SN10NN1900P. ....... Hydraulic hose.... o, Flexible hydrauligue
7| 124299 o Einstellbare W-Verschiraubung EVW 12 PL-O 4 Adjustable screw fitting........creeerens Raccord & vis en W réglable
8] 123213 | o Absperrhahn 90 Grd. HBKH-DN 10/125......00000.. S0P ValVE..comsisisrerss s rssssacnnes Rebinet d'arret
9| 116616 | o 6kt.-Schraube DIN 933-M 8x40-8.8-A3A....vu.. Hexagonal Dolt......cccveivcennianinininn Boulon hexagonal
10] 115972 | o Scheibe DIN 125- 8,4 -A3A i WaSHET. oo m s s sessassessensen, Rondelle
11] 123256 | o Rollen i, ROIBLccitiiminmiirscsinersenennsnssnen Poulie
12{ 108531 | o 6kt.-Mutter DIN 985-M 8-8-A3A coovveemsirissrereen HeXAgonal DUl Herou hexagonal
13] 124359} o 6lit.-Schraube DIN 931-M 6x60-8.8-A3A .......... Hexagonal Bolt....ccocvnirvnierenronns Boulon hexagonal
14] 124512 | o Scheibe DIN 9021-6,4-A3A ... Washeru i Rondelle
15] 106903 | o Okt.-Mutter DIN 985-M 6-8-A3A...cccccuruecensnnn. Hexagonal nut.......eeeeere. Terou hexagonal
16| 150389 | x HD-Schlauch DIN20066-25N10NN1350P.,........ Hydraulic hose.... Flexible hydraulique
17] 1509211 o Drosselscheibe 12/1,5..c..cuveeennens bt s Throttle plate......wrimessmesnsssersans Ecran d'étranglement
18] 150394 | x HD-Schlauch DIN20066-28N10NN5000P......... Hydraulic hose......ooomimveriniririiiniinnnn, Flexible hydraulique
19] 121071 | o SVK-Stecker mit Staubkappe 121......ccoveeevevinne, Plug with dust cap......cocvrinmiiininiisiannns Fiche avec chapeau pare-poussiére
28.10.2006
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§ x=Verschleifiteil *=lkein Ersatzteil s=Sonderzubehir
5 x=Wear part *=no spare parts s=Special equipment
= x=Pieces d'usure *=pas de pidce de rechange s=Equipement special
pos| Nr. |E Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la pidce
Sonderzubehir. Special equipment.............. Equipement special
Schwadgetriebe mit Schutz................. Swath gearbox with guard..... Engrenage A andains avec prot.
11 1508023 s SehutzbIEch, . c.c. i crirrresenre et snssessrressere s ivssens Wheel guard.......ceveenneceessnrnnrrnnnn, Tole de protection
2| 151858 | s Getriehedeckel. e, Gearbox COVET . oo Couvercle d'engrenage
3| 108606 | s Filzring 45 F2 DIN5419....ccmcnnirnnnnns wee RINE v cessrnnssesseenns Rondelle en feutre
4 151857 | s Getriebegehiiuse.... . «. Gearbox housing.......oeveeeeenvssecrverenan, Boite & vitesse
51105327 | s Rillenkugellager 6206 2 RS DIN 625... ... Grooved ball bearing.........ccecrenenen. Roulement rainuré 3 billes
6| 486103 ) s Wellenstummel m, Kettenrad Z=10...... ... Stub shaft with sprocket wheel............ Bout d'arbre avec roue  chaine
7| 108570 | s Rillenkugellager 6207 2RS DIN 625.... ... Grooved ball bearing.......ccovevecereennnn. Roulement rainuré 4 billes
8] 107385 | s Sicherungsring 72x2,5 DIN 472........... v S0ADP TG oot cetcermrrreeses et Circlip intérieur
91 111172 | x Rollenkette DIN8187-12B-1X39 L... v Roller chain.. e, Chaine 3 rouleaux
10] 486107 | s Kettenrad Z=30.......c.c.eeievevirmiverns oo Sprocket wheel.....ocineemrnnn, Roue 3 chaine
114 107367 | s Sicherungsring 35x1,5 DIN 47 L.ccrnnrniisenns SHAP TINZ. v ererereriesnrrsrsressesnsenses Circlip extérieur
12| 124508 | s 6kt.-Schr. M10x25-8.8-A0CDIN933 Vplus..... Hexagonal bolt........covcevererimremrereecnsns. Boulon hexagonal
131 115973 | s Scheibe DIN 125-10,5-A0C Washer e s ans e Rondelle
151 115972 | s Scheibe DIN 125-8,4-A0C.......oveeeinirveerrennnes R 1 T O Rondelle
16] 116612 | s 6kt.-Schraube M8x16-8.8-A0C DIN 933 Hexagonal bolt.......ccovveveererinecinirennn. Boulon hexagonal
17] 124292 | s Wellenschutz GPN 290/035.......cvevoveeeeesienenn, PTO-shaft protection device................ Protecteur de la prise de force
18] 165782 | s Halter 2. ssesssenanes SUpPOrt 24, ..o, Support 24
19] 152973 | s Biigelschraube M 10-71x71 8.8-A3C... vors SHITUP DO, Boulon étrier
201 116118 | s Scheibe DIN 7349- 10,5 -A0C ... e Washer............. ... Rondelle
211 127918 | s kt.-Mutter DIN 982-M 10-10-A0C ... .... Hexagonal mut...... ... Eerou hexagonal
22| 165783 | s Halter 29......cviviriiienminimiee s vssseres Support 29......cooirrmrreveee e Support 29
10.12.2008
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Tafel, Table, Plan, Tav. 11

é x=Verschleifiteil *=kein Ersatzteil s=Sonderzubehr
g x=Wear part *=ng spare parts s=Special equipment
£ x=Pieces d'usure *=nas de pidce de rechange s=Equipement special
re| Nr. |E Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la pidce
17152344 o Gelenkwelle .........oeesssnsininnieniess PTO-shaft...cereressessesssrerener. Arbre de transmission
2 * Innere Gelenkwellenhfilfie mit #ulerer Schutz-... Inner PTO drive shaft half with .......... Demi-transmission intérieure avec
hilfte WH2300-SD25-1230......ccccivveircicrenicncnnn, outer guard half..........coovieevveesvrennnnnn. demi-protecteur extérieur
3 * AuBere Gelenkwellenhiitfie mit innerer Schutz-.. Quter PTO drive shaft half with ......... Demi-transmission extérieure avec
hiilfte WH2300-SD23-1225......cocmrrrrmerensenrnnns inner guard haif.........oomre demi-protecteur intérieur
41102321 o Aubere Schutzhilfte SDH25-A1500-85207-K.... Outer guard Balfi.........comevsiinsnssneonn Demi-protecteur extérieur
5102511 o Innere Schutzhilfte SDH25-J1500-852502-K...... Inner guard half......coeremromenrenisnsns Demi-protecteur intérieur
11]102448| o ASGE-Gabel komplett 2300-1 3/8" (6)............... ASGE-yoke complete.......covrnmmurrernees Machoire ASGE complete
12( 1024921 o ASE-Verschiu komplett GréBe Bu..ivwicisionaien ASE-lock complete size Bu.vovvievrvinn. Verrouillage ASE complet type B
131132553 o Aufsteckgabel mit Schiebestift AG2300-1 3/8" (6)....... Quicl-disconnect yoke...eeevecevnrine Micheire a verrouillage rapide
141 102066 | o Schiebestift, kPl.....ooveinvrerrieeee s e Quick-disconnect pin, cpl.cenrieinien. Poussoir de verrouillage rapide, cpl.
211102201 o Kreuzgarnitur, komplett......oveeeereececernencsninne. Cross and bearing kit, complete........... Bloc eroisillon, complet
221102095 o Kegel-Schmiernippel BM 8X1....ccvivvceeienceinnnnne, Lubrication fithing.......vvveeeervesresrnsene. Graisseur
23] 132560] o Rillengabel RG2300-1b...vveeececricneieirreeirerernnes Inboard Yoke...cwirmvienisineresnreriecmeeneans Méchoire & gorge
24| 1279731 o Spannstift ISO 8752 -10x75-A-ST DAC....ucvun. Spring type straight pift.....coeeeerereeene, Goupille élastique
251102512) o Profilrohr 1bH-1400... Profile tube... e Tube profilé
26| 102513] o Profilrohr 2a-1400.........ccomeeeerecreererescessseeenaae Profile tube. ..o Tube profilé
271132561 o Rillengabel RG2300-28.......coounmeeninernrsernrreenrenns InboArd YOKE...ovorivereersererercecsirenseinirerens Miéchoire & gorge
511102161 o Gleitring....ovvvvvivieivens Bearing Mig.....ouiverrrrrmvesaresererereaenns Bague de glissement
521102507 o Schutztrichter; n=RP7..... o GQuard cone; 1=RP7....ocommvceeneeeeninas Cone protecteur; n=RP7
531102075 o Sehraube 3,5 X 9,5, v iorireresessessseensesesersssreranes Screyr L. R Vis
541102102) o SHUZEING. . o vvrvrsrees Reinforeing collar...........ccninnneirune... Bague de renfort
55(102101| o Haltekette. . ..ooe e vt oo 0 L SR Safety Chaiil. ..o Chainette
901 102496 | o Betriebsanleitung (West) Unt.....cooiverirernrereees Service instructions (West) and........... Notice d' emploi (Quest) et
Gefahrenhinweis-Aufkleber. .o, Warning decal. e coovcvveererennnn...., étiquette d' avertissement
2.2.2010
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,% x=Verschleiliteil *=kein Brsatzteil s=Sonderzubehér
5 x=Wear part *=no spare parts s=Special equipment
] x=Pieces d'usure *=pas de piéce de rechange s=Equipement special
pos| Nr. |E Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la pigce
11123197 o Gelenkwelle « PTO-shaft.......coensrsunrserean. Arbre de transmission
2 # Innere Gelenkwellenhilfte mit Auferer Schutz-....... Inner PTO drive shaft half with .......... Dermni-transmission intérieure avec
hiilfie WH2300-SC25-1130.....ciirrrrerrenrnnns SR outer guard half. demi-protecteur extérieur
3 * AuBere Gelenkwellenhélfte mit innerer Schutz-....., Outer PTO drive shaft half with ......... Demi-transmission extérieure avec
hilfte WH2300-5C25-1125-K34B.....cccoocvvivvivirnnnn. inner guard half..........cocovverecrioniinnnne, demi-protecteur intérieur
41102300| o AuBere Schutzhilfte SDH25-A1000-852507-K...... Outer guard half..........cnvereecesncerron Demi-protecteur extérieur
51102506 o Innere Schutzhilfte SDH25-71000-852512-K.......... Inner guard half.....covmveerevicrnininninens Demi-protecteur intérieur
11132553 o Aufsteckgabel mit Schiebestift AG2300-1 3/8" (6}........... Quick-disconnect YoKe....oooeeervevrune. Mdéchotre & verrouillage rapide
12 102066 o Schiebestift, Kplovwworomsiererieenns s Quick-disconnect pin, ¢pl...veiinecins Poussoir de verrouillage rapide, cpl.
1311025904 o Sternratsche; drehsinnumabhiingig.........ccccveeveevrennn, Radial pin cluich; independent ........... Limiteur & cames en étoile;
K34B8-2300-1 3/8" (6) ZV; M=1100 Nm................ of direction of rotation...........evverersinns indépendant du sens de rotation
14| 102254 § o INOCKEN s enare e e rmnestsessisnes e ren et nbs e bes Cllllecscsirisnsmssnresrsrsrsrsrssersressssssersaranser Came
15] 102255 | o Druckfeder, auBen.......ovvvvniiinroiimenmmoon. Outer compression spring.................... Ressort de compression, extérieur
16| 102256 | o Druckfeder, INIeN. . eseererverererersnsssisisssssssinion Inner compression $pring.....cueeeen. Ressort de compression, intérieur
211102201 o Kreuzgarnitut, komplett. ..o eceeeccrereceeeisins Cross and bearing kit, complete........... Bloc croisiilon, complet
221102095] o Kegel-Schmiernippel BM 8%1...v e ecoreeeeneeeeeceeensns Lubrication fithing......coewreierecesnisrinsnen. Graijsseur
2311325607 o Rillengabel RG2300-1B..cvuiveriecccceecmr v, Inboard yoke......ooseecimmmresnecnenniennn, Miichoite 3 gorge
241127973} o Spannstift ISO 8752 ~10x75-A-ST DAC......ccnenn. Spring type straight pitl...oovsesesinenens: Goupille élastique
251 102591] o Profilrohr 1b=-1400....ccccierermiiiiniini s, Profile tube. oo Tube profilé
26] 102513 o Profilrohe 2a-1400.......ccoivimmrernrerneneeas e AL Profile tube. oo Tube profilé
271132561 o Rillengabel RG2300-28,...ccciouvnrivricrisnineseeeieorarins Inboard yoke Machoire a gorge
511102161 o GLEIINE, ... isiretririinien e s Bearing ring.. .. cmmsisinsiserennnn. Bague de glissement
5211025071 o Schutztrichter; n=RP 7. ovvvvviiiiiininn, o OO Guard cone; n=RP7.ocvivinversrsrsrassrnes Cone protecteur; n=RP7
53311020751 o Schraube 3,5 X 9,5, s srsessennns Serew. . T
54| 102390} o Schutzirichter; =RPI2.......cooviiiiieie e eve e, Guard cone; 1=RP12 e, Cone protecteur; i=RP12
551102101 o Haltekette....... ... Safety chain... .o, Chainette
901 102496 | o Betriebsanleitung (West) und.........coeenin.n w Service instructions (West) and........... Notice d' emploi (Quest) et
Gefahrenhinweis-Aufkleber.......ovvvviirinniin, Warning decal étiquette d' avertissement
2.2.2010
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2 x=Verschleifteil #=Ikein Ersatzteil s=Sonderzubehdr
Eg x=Wear part *=no spare patts s=Special equipment
& x=Pieces d'usure *=pas de piece de rechange s=Equipement special
rs| Nr. |B Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la piéce
1|1152357]| 8 Gelenkwelle ......ccnivnnnirearcssisiisss PTO=shafto.vnerneseececeennn. Arbre de transmission
2 * Innere Weitwinkel-Gleichl-Getenkwellenhilfte Inner wide-angle CV PTO drive ........ Demi-transmission avec IDH
mit Hull. Schutzh&lfte WWH 2380-SD25/1-1230 shaft half with outer guard half............ intérieure ot demi-protecteur extérieur|
3 # AuB. Gelenkwellenhlfte mit inner, Schutzhalfte Outer PTO drive shaft half ................. Demi-transmission extérieure avec
WH 2380-SD25/1-1150u e ieerienesrsrissnserarans with inner guard half.........ccccovvennes demi-protecteur intérieur
41102523] s Aufere Schutzhilfte SCH25/1-A1500-852562-K Outer guard half.........oooreerseeerrerenn, Demi-protecteur extérieur
5(102524] s Innere Schutzhilfte SDH25/1-11500-852602...... Inner guard half..ivieniienens Demi-protecteur intérieut
11| 102481 s ASGE-Gabel komplett 2380-1 3/8" (6) ASGE-yoke complete.....cceurererrinrennrnn. Machoire ASGE complete
121102492 s ASE-VerschiuB komplett GroBe B........coovvinnee ASE-lock complete size B... Verrouillage ASE complet type B
13} 132553 s Aufsteckgabel mit Schiebestift AG2300-1 3/8" (8)....... Quick-disconnect yoke......., Méchoire & verrovillage rapide
14] 1020661 s Schiebestift, kPl Quick-disconnect pin, epl.cerivreene..... Poussoir de verrouillage rapide, cpl.
21]102347] s Kreuzgamitur, kompleit WW 2380...........ccoe...... Cross and bearing kit, complete.......... Bloc croisillon, complet
22( 102068 | s Kegel-Schmiernippel AM G......cviinivccceniiinnn. Lubrication fithng, ..o veeeernsevesivnnn,.. Graisseur
231 102348 | s RONAE 23.75X2 1 ciiveirriirevnerisssesssersessesserssessesseesres PlALEroriirrireriiree s ersesnesssnessnnons Rondelle
241102349 s Doppelgabel mit Schimiernippel DOPG 2380...... Double yoke with lubrication fitting.........., Maéchoire double avec graisseur
251102335] s Kegel-Schmigrnippel DIN 71412-AM 8x1.......... Lubrication fiting..........vv.vevveveeseene... Graisseur
26(102350] s Rillengabel RG 2380-1Du.iuveeriececieiee v siieins Inboard yoke......ecoeree v rvrreererrenennennn.. Méchoire & gorge
27|127973] s Spannstift ISO 8752-10x75-A-STDAC............. Spring type straight pin......oocoiciennn. Goupille élastique
2811025121 s Profilrohr; beschichtet 15H-1400.......cccvvivvivienn Profile tube; coated.....cocouuvineieinnens Tube profilé; couvert
291102513 s Profilrohr 2a-1400.....ccccevevinnimninnnn v PIOFILE tUBS i an e Tube profilé
30( 132561 s Rillengabel RG 2300-2a......... v INBOATd YOKE. v v vvcvsstirereneseeerrarererns Méchoire 4 gorge
311102201 s Kreuzgarnitur, komplett...... . ... Cross-and bearing kit, cpl.... ... Bloc eroisillon, epl.
32(102095] s Kegel-Schmiernippel BM 8x1...........coococeremneene. Lubrication StH0g......coirvveriersseonennnn,. Graissens
511102353 s Schutztrichter ST 25-2380..,00010reeemreviinisirinmnins Guard Cone....crvrvniiveasiceisnesniecennnns CONE protecteur
521102075 s Sehraube 3.5 X 0,5 e viicesiiiicisiireesieesiesie SOEEWarreeereneoeesstersrssssessssssrsssesessrsons Vis
531102354 s Gleitring SD15/25-2380.......cveecvereriresiiisieeienene Beating ring. ....coooeevreevervecsrnnsnsnnnnn, Bague de glissement
5411021617 s L [ OO T OO USSP C 1715 14 1< AR Bague de glissement
55| 102520 s Schutzirichter SD25WW...ooimvreeeciiceermreenenenenen. Guard cone; n=Number of ribs........... Céne protecteur; n=Nombre d'ondes
561102102 s Stiifzninomemesmmme o f et NV Reinforcing collar.........c.ceceeerinrivennn... Bague de renfort
57| 102240 s SChutzieiChEr . ovvvcvcr e cecesens GUATD CONEL v evurirrcamrarranas e eenaeeeeneaes CONE protecteur
58] 102342 | s Haltekette 600.....cccviiiii i, Safety ¢hain...oeevrerrenns .. Chalnetle
90} 102496 | s Betriebsanleitung {West) utd,..c.covvvevreermrririrnonne Service instructions (West} and........... Notice d' emploi (Quest) et
Gefahrenhinweis- Aufldeber......, .. Warning decal étiquette d' avertissemnent
28.10.2006
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g x=Verschleifiteil *=kein Ersatzieil s=Sonderzubehir
= x=Wear part *=ng spare parts s=Special equipment
% x=Pisces d'usure *=pas de pi¢ce de rechange s=Equipement special
res| Nr. |E Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la pisce
Sonderzubehdor .. Special equipment.............. Equipement special
Hydr. Randstreuverstellung .Hydraulic adjusting device.......... ... ROUes directionnelles 4 commande
hydrauligue
1§ 121071 | s SVK-Stecker mit Staubmuffe M+D 12 L............ Plug with 80cket....ccovrererinrennin, Fiche avec manchon
2] 127437 | = Ger. Verbindung GVO 12-1/12-L A2K.......ccouuue Straight combination.........eceenecinin Raccordement droit
3| 124299 | s Einstellbare W-Vers, EW 12L/OMD/A3C.......... Adjustable bolting.......orvvnvecsnninnn Vissage reglable
4] 127436 | s Dreiweg-Kugelhahn BK-121-08-1123.L............ Three-way ball valves Robinets a boisseau sphérique
a trois voies
5| 124369 | s VerschluBkegel fiir Verschr, VKA 12 A3C........, Sealing conical.....iiinn, Céne d'obturation
61124371 | s Uberwurfimutter DIN 3870 AL12- A3C.............. NUL e s Ecreu-raccord
7] 150392 | x HD-Schlauch DIN20066-2ZSN1ONNG300P......... Hydraulic BOSe..ovmmieniiiiins Flexible hydraulique
8| 123759 | s Drossel-Ventil.......ocvvmmrimn. Arret-Soupape
9] 128006 | = Hydraulikzylinder ohne Hydrospeicher......o...... Hydraulic cylinder without accumulat Vérin hydraulique sans accumulateur
10| 127684 | s Dichtsatz fiir 128006 .. Set of seals for 128006.....ccereererrrerrns Jeu des joints pour 128006
11] 1276861 s Membranspeicher ........civvenieiiis i ssananres Diaphragm accumulator.........c..veeen..... Accumulateur 4 membrane
12( 107449 | ¢ Spannstift ISO 8752- 6x 30-A-ST Dacromet..... Tensioning Pifl.....ovecerornrereenennene. ... Goupille de serrage
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NUMMERNVERZEICHNIS INDEX OF NUMBERS LIST NUMERIQUE
Bestell-Nr. Tafel Besteli-Nr, Tatel Bestell-Nr, Tafel Bestell-Nr. Tafel Bestell-Nr. Tafel
Part no Table |Partno Table |Partno Table |Parino Table [|Partno Table
No de commande Tableau jNo de commande Tableau |No de commande Tableau [No de commande Tableau [No de commande Tableau
102066 11,14 105327 7,54 108589 8,34 122753 6,15 126377 2,33
102066 12,12 105327 10,05 108601 5,15 122863 3,17 126377 6,07
102066 13,14 105328 4,16 108601 6,16 122887 4,04 126383 5,05
102068 13,22 105421 5,11 108606 16,03 122901 4,05 126387 5,04
102075 11,53 105421 6,25 110860 3,21 122913 5,09 126653 3,18
102075 13,52 105483 1,35 11117z 10,09 122913 6,09 126662 7,38
102095 11,22 106903 3,45 115816 3,35 122932 5,26 126667 7,33
102095 12,22 106903 8,15 115972 1,37 122932 6,36 126821 6,20
102095 13,32 106903 9,15 115872 8,04 123018 5,10 126520 2,32
102101 11,55 107367 4,29 115972 8,30 123018 6,24 126920 7,58
102101 12,55 107367 10,11 115972 8,10 123058 1,33 126921 2,37
102102 11,54 107369 4,17 115972 10,15 123061 2,08 126922 2,47
102102 13,56 107385 4,28 115973 2,48 123088 8,42 127008 2,36
102161 11,51 107385 10,08 115973 3,25 123089 3,30 127178 1,02
10216l 12,51 107386 4,15 115973 10,13 123132 2,12 127215 3,12
102161 13,54 107438 2,41 115979 3,05 123154 1,24 127264 4,21
102201 11,21 107440 4,09 115979 g,21 123154 2,30 | 127267 1,16
102201 12,21 107444 5,19 115989 1,23 123183 3,14 127267 1,41
102201 13,31 107444 6,14 115989 2,42 123183 8,11 127267 2,01
102240 13,57 107449 1,32 115989 5,24 123188 2,27 127268 4,18
102255 12,15 107449 3,33 116007 8,45 123191 2,05 1272740 4,06
102256 12,16 107449 5,21 116014 2,43 123192 2,04 127271 3,07
102300 12,04 107449 6,30 116030 3,44 123197 12,01 127274 5,07
102321 11,04 107449 8,20 116030 8,25 123208 2,00 127307 3,06
102335 13,25 107449 14,12 116118 10,20 123209 2,17 127416 1,27
102342 13,58 107451 3,31 1165186 8,09 123213 9,08 127421 9,03
102347 13,21 107451 525 116522 2,10 123256 9,11 127422 9,04
102348 13,23 107451 6,35 116522 8,28 123261 5,27 127436 14,04
102349 13,24 107451 8,22 116530 7,14 123269 1,22 127437 14,02
102350 13,26 107454 1, Hi 116536 Ty N 123283 3,36 127441 1,14
102353 13,51 107454 2,03 116587 3,27 123299 4,07 127454 7,18
102354 13,53 107464 4,08 116607 8,26 123389 2,19 127474 5,22
102390 12,54 107469 2,09 116612 10,16 123675 6,28 127474 6,29
102448 131,11 107469 5,18 116616 9,09 123753 7,09 127474 7,50
102481 13,11 107469 6,13 116622 3,3¢% 123756 7,10 127493 4,19
102492 11,12 107470 2,28 116623 2,38 123759 14,08 127516 2,40
102452 13,12 107483 2,25 116623 3,24 123761 2,29 127541 4,14
102496 11,90 107596 3,40 116629 4,31 124292 10,17 127564 7,19
102496 12,90 107735 2,186 116630 3,23 124295 9,07 127570 7,32
102496 13, 90 107735 8,44 116630 7,11 124299 14,03 127579 7,51
102506 12,05 108252 1,29 116630 8,32 124330 7,21 127641 1,08
102507 11,52 108292 3,13 116699 3,28 124359 8,13 127641 7,57
102507 12,52 108292 5,08 117363 7,35 124359 9,13 127676 4,27
102511 11,05 108292 6,08 117726 3,22 124369 14,05 127677 4,286
102512 11,25 108292 7,08 117831 1,04 124371 14,06 127678 4,24
102512 13,28 108420 6,17 117999 1,03 124451 8,06 127682 4,10
102513 11,26 108428 2,20 118714 5,12 124504 5,14 127683 4,02
102513 12,26 108441 2,18 118714 6,26 124508 10,12 127684 14,10
102513 13,29 108441 3,26 120595 7,26 124512 9,14 127686 14,11
102520 13,55 108441 8,05 121071 9,19 124517 2,34 127725 8,41
102523 13,04 108455 6,37 121071 14,01 124687 8,40 127764 7,25
102524 13,065 108531 1,36 121090 7,34 124702 7,04 127773 4,20
102550 12,13 108531 8,10 121091 7,37 124797 2,23 127791 5,28
105186 1,07 108531 9,12 121092 7,38 124810 7,24 127791 6,38
105186 2,44 108544 1,08 121327 7,40 124811 7,23 127806 7,06
105186 3,08 108570 4,25 121779 1,19 124944 3,43 127807 7,22
105186 4,30 108570 10,07 122468 3,34 126039 8,39 127808 7,03
105186 7,18 108589 2,26 122477 2,35 126040 8,38 127823 1,13
105186 8,33 108589 3,12 122712 7,12 126375 7,27 127823 1,39
105327 2,45 108589 7,13 122753 5,16 126376 2,11 127918 10,21
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Bestell-Nr. Tafel Bestell-Nr. Tafel Bestell-Nr. Tafel Bestell-Nr, Tafel  |Bestell-Nr. Tafel
Part no Table |Partno Table |Part no Table (Partno Table [Part no Table
No de commande  Tableau |No de commande Tableau |No de commande Tableau |No de commande Tableau |No de commande Tablean
127925 4,23 150523 2,24 1520863 6,21
127971 6,19 150539 3,01 152148 6,11
127973 11,24 150581 8,23 152149 6,10
1277973 12,24 150664 1,40 152288 5,13
127973 13,27 150666 1,38 152344 11,01
128006 14,09 150686 1,1¢ 152354 7,29
128058 7,36 150757 8,16 152357 13,01
128059 7,48 150802 10,01 152480 7,42
128060 7,49 150825 8,01 152487 7,43
128063 6,06 150834 7,28 152488 7,44
128064 5,06 150838 3,32 152584 7,52
128121 7,20 150839 6,18 152717 1,11
130992 8,24 150846 8,07 152729 2,46
132553 11,13 150856 8,02 152973 10,19
132553 12,11 150862 7,16 153231 1,28
132553 13,13 150908 1,26 153232 2,21
132560 11,23 150914 3,20 153233 i,42
132560 12,23 150915 8,03 153235 6,31
132561 11,27 150920 3,04 153237 5,01
132561 12,27 150921 9,17 153247 1,12
132561 13,30 150930 3,38 1603186 3,42
150029 4,13 150931 3,37 160316 8,14
150030 4,11 150932 3,41 160348 2,38
150058 3,009 150936 8,35 160500 8,29
150060 6,32 150942 2,15 161144 1,30
150083 7,30 150944 2,31 162080 8,47
150081 2,02 150963 3,10 1620921 8,48
150093 6,22 150964 3,03 162092 8,46
150094 7,17 150968 8,36 163372 1,34
150095 8,43 150974 8,17 163660 M 05
150109 8,08 150976 8,27 163809 7,46
150116 1,00 150977 8,27 163810 7,47
150118 1,17 151011 6,27 163819 7,55
150119 1,18 151087 By S 163820 7,53
150120 1,21 151081 4,00 164212 7,45
150121 1,25 1510892 4,03 164333 7,56
150122 2,13 151109 6,01 165782 10,18
150123 2,14 151124 6,02 165783 10,22
150125 2,22 151129 6,04 486103 10,086
150127 3,16 151132 3,11 486107 10,10
150128 3,02 151136 6,23 489466 5,17
150135 8,31 151230 4,22 489466 6,12
150136 8,31 151282 7,31
150139 4,12 151388 2,07
150140 4,01 151388 3,15
150251 8,18 151388 9,01
1502584 8,19 151389 2,07
150322 7,07 151389 9,02
150333 7,02 151544 1,90
150334 7,01 151746 3,29
150368 5,20 151750 6,05
150371 6,33 151751 5,03
150388 9,06 151751 6,39
150389 8,16 151752 5,02
150390 9,05 151752 6,03
150392 14,07 151852 7,05
150394 9,18 151857 10, 04
150414 6,34 151858 10,02
150419 1,15 151876 1,31
150522 1,01 151996 3,19
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Notizen/ Notes / Notes




e-Programm

Turbomaher Turbofaucheuses a Tambours
Turbo-Scheibenméher  Turbofaucheuses a Disques
Turboheuer Turbofaneurs

Turboschwader Turboandaineurs

Sous reserves de moedifications
technigues.

Technische Anderungen
vorbehalien.

FELLA-Werke GmbH
FELLA-Werke GmbH
Telefax 00-49-9128/73-110

Zentraler Kundendienst:
Zentrales Ersatzteillager:

www.fella.eu

Turbo-Drum-Mowers
Turbo-Disc-Mowers
Turbo-Tedders
Turbo-Swather

Subject to technical
modifications.

Postfach 13 06
FellastraRe 1-3

Trommelmaaiers
Schijvenmaaiers
Schudders
Zwadharken

Technische veranderingen
voorbehouden.

Telefon 00-49-9128/73-0

Telefon 00-49-9128/73-229
Telefon 00-49-9128/73-111

®

Segadoras Turbo
Segadoras a discos Turbo
Henificadoras Turbo
Hileradoras Turbo

Turbo-Falciatrici a tamburi
Turbo-Falciatrici a dischi
Turbo-Spandi-Voltafienc
Turbo-Ranghinatori

Nos reservamos el derecho de
modificaciones t&cnicas.

Si fa riserva di modifiche tecniche.

D-90533 Feucht
D-90537 Feucht

E-Mail: Service@fella.eu
E-Mail: ET@fella.eu



